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WWW.KweduFiles.Comالأعداد والعمليات عليها



:هو =         | س | فان حل المعادلة   " موجبا" حقيقيا" عددااذا كان ( 1

-= س = س  أو

:هو =       | س | فان حل المعادلة   " سالبا" حقيقيا" عددااذا كان ( 2

:هو =       | س | فان حل المعادلة   =        اذا كان ( 3 0{0}
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|3+ ص 2| =  |   5–ص | : أوجد مجموعة حل 

3-ص 2-= 5–ص 3+ ص 2= 5–ص 

3-5-= ص –ص 2

8-=  ص 

3-5= + ص + ص 2

2=  ص 3

= ص 

{،          8-}   = ح . م
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:عددا حقيقيا موجبا فان اذا كان 

≤ س ≤-تكافىء   ≤   | س | ( 1

-≤أو    س ≥تكافىء   س ≥|   س | ( 1
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6≤ 1-| 3–س 2| : أوجد مجموعة حل المتباينة 

1+ 6≤| 3–س 2| 

7≤| 3–س 2| 

7≤3–س 2≤ 7-
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3+ 7≤3+ 3–س 2≤ 3+ 7-

10≤س 2≤ 4-

5≤س ≤  2-

[5، 2-= ] مجموعة الحل 
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0= جـ + ب س + 2ساذا كانت المعادلة   

:لحل هذه المعادلة فاننا نوجد

جـ4–2ب= = المميز ( 1

0=00

المعادلة ليس لها 

جذور حقيقية
المعادلة لها 

جذران حقيقيان 

مختلفان

المعادلة لها 

جذران حقيقيان 

متساويان
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:جذرا المعادلة 

= 1س
+ ب -

2

= 2س
-ب -

2
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2= س 4+ 2س3: باستخدام القانون أوجد مجموعة حل المعادلة 

(2-× 3× 4) -2(4= ) جـ4–2ب= 

0=2-س 4+ 2س3
2-= جـ 4= ب 3

 =40

0

المعادلة لها جذران حقيقيان مختلفان
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= 1س
+ ب -

2
= 2س

-ب -

2

= 1س
-4 +40

2 ×3
= 2س

-4-40

2 ×3

= 1س
-4 +210

= 2س6
-4-210

6

= 1س
-2  +10

= 2س3
-2–10

3
{،                       }                    = ح . م

-2  +10

3

-2–10

3
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WWW.KweduFiles.Comحساب المثلثات



جـ
ب

ب جـ القائم الزاوية في بفي المثلث  

=  جا جـ  
الوتر 

المقابل 

=  جتا جـ  
الوتر 

المجاور 

=  ظا جـ  
المجاور 

المقابل 

جـ 
=

ب 

=

=

ب جـ

جـ 

ب 
ب جـ
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سم ،5= في الشكل المقابل س ص ع مثلث فيه س ص 

سم13= ، س ع سم 12= ص ع 

أثبت أن المثلث س ص ع قائم الزاوية في ص ( 1

أوجد جا س ، جتا س ، ظتا س ( 2

ع ص

س

2(ص ع + ) 2(س ص ) (1

 ( =5)2 ( +12)2 =169

169= 2(13= ) 2(س ع) 
2(س ع= ) 2(ص ع + ) 2(س ص ) 

من عكس نظرية فيثاغورث

المثلث قائم الزاوية في ص 

5
م 

س

سم 12
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ع ص

س

5
م 

س
سم 12

2)
=  جا س  

الوتر 

المقابل 

س ع
=

ص ع

=

12

13

=  جتا س  
الوتر 

المجاور 

س ع
=

5س ص

13

=

=  ظتا س  
المقابل 

المجاور 

ص ع
=

5س ص

12
=
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سم3= سم  ،  ب جـ 4= ب إذا علم أن أ ب الزاويةحل المثلث أ ب جـ القائم 

أ

جـب
سم3

سم4

العناصر المجهولة

=أ جـ 

( =  جـ ) ق 

( =   أ ) ق 

˄

˄

العناصر المعلومة

90( = ب ) ق

سم4= أ ب 

سم3= ب جـ 

˄∘
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2(ب جـ + ) 2(أ ب = ) 2(أ جـ ) 

25=  16+ 9=  2(أ جـ ) 
سم 5=  أ جـ 

= ظا جـ 

48753( =    جـ ) ق 
˄∘ ″′

المجاور 

المقابل 
=4

3
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48753–90( = أ ) ق 

 =125236

˄

∘
″′

″′
∘
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WWW.KweduFiles.Comالتغير



في تناسب متسلسل 54، 18، 2–، س 2اذا كانت الأعداد  

أوجد قيمة س 

الأعداد في تناسب متسلسل 

= =18
54

2-س 

18
2
2-س 

2
2-س 

18
54

=

54×2= 18× ( 2-س )
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3× 2( = 2-س )

6= 2-س 

2+ 6=  س 

8= س 

8= قيمة س 
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6= عندما  س 5= اذا كانت ص             وكانت ص 

3= أوجد  ص عندما س 
α1

س

1
س

αص

=ص
ك
س

حيث ك ثابت

ك=5
6

30=ك

WWW.KweduFiles.Com



=ص
30
س

3= عندما    س 

=ص
30
3

10= ص 
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WWW.KweduFiles.Comالهندسة المستوية



ب

د

جـ

هـ

سم4
سم6

سم12 سم18

سم15

{ب } = جـ دهـفي الشكل المقابل 

ب جـ   ، هـ ب د متشابهان أثبت أن المثلثين ( 1

جـ أوجد طول ( 2
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ب

د

جـ

هـ

سم4
سم6

سم12 سم18

سم15

ب جـ ، هـ ب د فيهماالمثلثان (1

(هـ ب د )ق ( = ب جـ ) ق 
متقابلتان بالرأس

ب جـ

ب د
=

1

3
=

=

6

18

ب

ب هـ

4

12
=

1

3

 (1 )

ب جـ
=ب د

ب
=ب هـ

1

3
 (2 )

ب جـ ، هـ ب د متشابهانينتج أن المثلثين ( 2)، ( 1)من 
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ب

د

جـ

هـ

سم4
سم6

سم12 سم18

سم15

من التشابة ينتج أن 
2 )

جـ
د هـ

=

= =
ب
ب هـ

جـب
ب د

=
1

3
جـ
د هـ

=

=
1

3
جـ
15

1

3

= جـ 
15

3
سم5
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سم12

سم4

س سم

بجـ

د

في الشكل المقابل أوجد قيمة كلا من س ، ص

جـب جـ قائم الزاوية في ب  ،   ب د  المثلث 

جـ د× د = 2ص

48= 12× 4= 2ص

3سم4=48=  ص 

جـ×د = 2س

64(= 12+ 4) × 4= 2س

سم8=64=  س 
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WWW.KweduFiles.Com(المتتابعات) المتتاليات 



(39،.................،3،5،7، 1) المتتالية ما عدد حدود ( أ 

.الحدوداوجدي مجموع هذه ( ب 

39= نح2=  د،    1= 1ح

د        استخدام الصيغة الصريحة( 1–ن )+ 1ح=ن ح

2× ( 1–ن ) +1= 39

2-ن2= 39-1

20= ن 

2–ن2= 38

ن2= 40
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20= ن 

(د ( 1–ن + ) 1ح 2= ) نجـ(ب

(2× 19+1×2= ) 20جـ

 =10]2+19×2[=400

20= المتتالية عدد حدود 
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" وختاما

أشكر لكم حسن متابعتكم

وأرجو لكم التوفيق
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